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 0השאלות 5מתוך  6על  בפירוטיש לענות 
 0הראשונות 6אחרת תיבדקנה , שאלות לבדיקה 6נא לציין  –אם פתרתם את כל השאלות 

 0נא להסביר ולנמק בבירור את הפתרונות 0משקל-שוותכל השאלות 
 
 

yxyxyהאם המשוואה הדיפרנציאלית  וקבד .1 2'  ניתנת להפרדה משתנים. 

)0(2 -אם נתון שאת המשוואה  ורפת( 'נק 11) .א y.  

  הפתרון כללי הוא , אין פתרון
   

       
  

 
 

       

 
              

  .היטב ונמק? האם הפתרון הוא יחיד( 'נק 1)       

 פונקציה ,קייםפתרון לא           
     

 
 לא רציפה    

    
 
)('0נתונה משוואה דיפרנציאלית  .2 2  yynyx , כאשרn ממשי קבוע.  

 nל כעבור  .המשוואה הדיפרנציאלית הינה מדויקת nאילו ערכי   עבור( 'נק 1) .א

 .'סעיף אב שקיבלת בהתאם לתוצאותאת המשוואה  ורפת( 'נק 11) .ב

      :תשובה
 

 
     

 
נתונה משוואה דיפרנציאלית  .3

xeyyy  22'3".  

  .של המשוואה פתרון פרטי ומצא( 'נק 11) .א
         

 
)0(1,')0(1 אם נתון ש לפתרון צורה כללית  ובכת( 'נק 1) .ב  yy.  

                :תשובה
 

     פתרון כללי למשוואה הומוגנית הוא  : הערה              
     

   
 

תונה מערכת משוואות דיפרנציאליות נ .4








yxy

yxx

24'

12'
. 

 .המשוואותאת המערכת  ורפת( 'נק 11) .א
)0(1,)0(2אם נתון תנאי שפה  y(1) -ו x(1)מצאו את ( 'נק 1) .ב  yx. 

                                    :תשובה        

 
 
''נתונה משוואה הדיפרנציאלית  .1 ' 4 0y xy y  .   
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0פתרו את המשוואה בעזרת טור חזקות סביב ( 'נק 11) .א 0x  . את נוסחת נסיגה ואת רשמו

       .של הטורארבעה איברים ראשונים 
   

          
   

 .הפתרון כסכום של שני פתרונות בלתי תלוייםכתבו את ( 'נק 1) .ב

                 :תשובה,
 

 
                  

 

 
   

 

  
          

 

 
xxtמשוואת חום הבעיה התחלה לפתרון  .6 uau 2  xt ,0 ),()0,( xxu   ניתן למצוא

  .מוט בלתי מוגבלב  Greenבעזרת נוסחת 

שתנאי ההתחלה הוא כך   1tצורה של גל החום בזמן  ומצא( 'נק 1) .א
2

)()0,( xexxu . 

xxtלמשוואת חום  בעיה שפהאת ה ורפת( 'נק 11) .ב uau 2 0,0  xt ,0,(0 -כך ש( tu  עם

תנאי התחלה  
2

)0,( xexu  על פי נוסחה מסעיף א' . 

          :תשובה

        
 

     
     

 
      

      
 

      

                
 

 
                                                                     

 
 
 

                                                                                                                          

 !בהצלחה


